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Lot Description

1 Aluminium desk showroom mascot, Jaguar supported on a plinth, approx 38 x 16 cms. 

2 A kneeling lady car mascot, suitable for a vintage and classic Rolls Royce motor car, mounted on a display base. Approx. h 10cms.--

3

Pirelli and motoring calendars, for the following years, 1984 Citroen Limited Edition calendar, 1986 Classic Cars Thoroughbred Classic

Car Collection calendar, 1984 Jane Wood, Angie Layne, Julie Martin, Suzie Ann Watkins,1989 Pirelli calendar photographed by Joyce

Tennyson models include Lisa Whitin ...[more]

4 Schuco Electro Ingenico 5380 4.5 volt model car, complete with the original tools, battery pack and steering device, boxed.

6 Oil on Canvas advertising sign depicting 5eme Grand Prix Monaco signed RL, approx 120 w x 90 cms. 

7 Unusual golfer boy, circa 1920's accessory radiator mascot, approx 11.5 cms h.-

8
Suffragette coins, three English 1d Suffragette defaced coins, Victorian/Edwardian (all different) together with four wooden clothes pegs

stamped Her Majesty's Prison Holloway, as used by Suffragette prisoners put to work in the Holloway Prison Laundry. (7)-

9 Mr Pickwick Mascot brass mascot featuring this famous character from Charles Dickens novel The Pickwick Papers, circa 1920's. 

10
Lagonda sports car interest, EPNS oval shaped, galleried twin-handled showroom champagne and drinks tray, as used at a new car

launches and functions (uncleaned condition as found)

11 Rare Red Hand of Ulster enamelled cufflink's circa 1930's, the Red Hand was the official seat of the O'Neill family.-

12

Miscellaneous badges, including a rare King Edward VIII 1936 brass portrait lapel button hole badge, ex-Winsor household; 1920's

Order of Jerusalem lapel badge; Edwardian Masonic bronze lapel pin, Bermuda Parliament bronze and enamel lapel badge and a

1930's bronze and enameled Irish order of the Re ...[more]

13
Classic Rolls Royce red enamel and plated RR owners unisex pair of cufflinks, boxed and unused, together with a pair of Bentley

cufflinks; nickel plated with black enamel Bentley wings design.---

14
Desmo 'St Christopher' motor car mascot/badge, with Desmo and copyright marks to base (see images), Desmo Motor Accessories

Limited, made in England, circa 1920's or early 30's.

15
Lamborghini sports car owner's metal-plated and enamelled belt buckle, with the Lamborghini Bull logo, if you are lucky enough to own

one!



16 J. Lucas Ltd Silver King Kerosene bicycle lamp approx 13 h x 15 w cms, circa 1916. 

17 Bugatti poster, automobiles approx 43 x 61 cms. 

18
Edwardian vehicle workshop accessories including a brass no 20 oil can by Joseph Lucas Ltd of Birmingham, a 'Perfect Pattern'

motorists screwdriver and an early Schneider nickel plated tyre pressure Gauge III. (3)

19
Interesting English 1d penny copper coin. The coin has a bullet through the head side and out of the tail side, a WWI Somme battlefield

relic, found by a metal detector many years ago, possibly an unique item.-

20
Rare seated dormouse radiator mascot, brass base metal with original nickel-plated finish, marked AEL Copyright to the reverse side

(Augustine & Emile Lejeune) very lovely detail and finish, approx 15 cms h (including the base).-

21

Fabulous Victorian Whaling era brass sign 'Whale Oil Sold Here'. The Victorian Whaling era Ironmonger's and Hardware shop sign is in

the form of a basking sperm whale, on the original nautical 'rope type' hanging chain, rare and highly collectable Nauticalia Whaling era

artefact, approx 29 cms in wi ...[more]

22
1st century bronze figurine, 1st century believed to be a bound captive, the muscular nude is depicted with his hands bound behind his

back, approx 8.5 cms h.-

23

Miscellaneous cufflink's including Monaco pair of 1920's enamelled cufflink's and tie pin, Order of St John of Jerusalem, original

Edwardian set of two enamelled cufflink's, together with the matching tie pin and a Dublin Public School enamelled Edwardian period

cufflink's together with the matching ...[more]

24
Rene Lalique, 'Tête de Paon'peacock mascot, engraved R. Lalique, approx. 18 cms h.Note: sadly this peacock has lost his crest, the

break has been ground down, no further issues.--

25

Women's Social and Political Union oval twin handled silver plated serving tray. The hospitality tray believed to be from a pre-WWI

London W.S.P.U Suffragette Meeting Hall. The centre bearing the original oval plaque reading 'Votes for Women' 1911, approx 56 x

39.5 cms.-

26 Six bottles of white spirits, including Smirnoff vodka x 2, Bombay Sapphire gin x 2 and Gordon's London Dry x 2. (6)

27
Six bottles of spirit, including Famous Grouse Scotch whisky, VSOP French Brandy, VSOP Raynal & Cie Three Barrels, Glenfarclas 105

Cask Strength Single Highland Malt Scotch Whisky, Jack Daniels Tennessee Whiskey and Cognac Courvoisier. 

28
Seven bottles of spirits, including Harvey's Bristol Cream, Taylor's Reserve Port, Marks and Spencer Special Reserve, Warre's Warrior

Special Reserve Port, Havana Club Rum, Cafe Cubay Licor, Bacardi Rum. 

29 Vintage Ferrari poster - depicting racing legend Michael Schumacher approx 97 x 67 cms.

30
Bulkhead fitted 12 volts electric 'Klaxon' horn, plated finish on brass, as fitted to Rolls Royce Silver Ghost, Phantom, 20hp and 20/25 hp

motorcars, Edwardian circa 1914 through to the 1930's Art Deco period. 

31
Pratt's Perfection Spirit Road Atlas of England and Wales, published by Anglo-American Oil Company, dated 1929; together with the

RAC (Royal Automobile Club) Map of Scotland, printed and published by John Bartholomew & Son Ltd.-



32

Vintage car accessories including an Edwardian brass Nesthill gear box lubricator, with black enamelled wooden handle; a steel

Edwardian Braimes mechanical oil can with brass fittings; a period motoring wooden handled screwdriver by a superior Sheffield maker;

all as carried in an Edwardian era Roll ...[more]

33 Dunlop golfer with golf caddy mascot, stamped Dunlop registered patent nr 998912, vintage era, approx 12.5 cms.-

34
Brass lifeboatman brass mascot in full uniform saluting, for a vintage light car, fitted to a marble display base measuring approx. 9cms

h.--

35

Ferrari spirit flask, in green patterned leather flask, Motoring Spirits flask for the classic Ferrari Sports Car owner, approx 9.2 cms

together with a Ferrari black leather wallet approx 10 x 7.5 cms together with aFerrari Showroom green onyx pen holder with the original

and correct pen and two No ...[more]

36
Four Franklin Mint 1:24 die cast models, includes 1932 Cadillac V-16, 1930 Duesenberg U Derham Tourster, 1935 Mercedes Benz

770K Grosser (1 wheel missing) and 1930 Bugatti Royale Coupe Napoleon.

37

A collection of motoring accessories by Manhattan Windsor motoring accessories and regalia of Birmingham, to include a Jaguar

cufflinks, Jaguar E-Type Roadster tie holder, Ford cufflinks, Triumph TR7 tie slide, Volkswagen cufflinks, Vanwall racing car tie slide and

another pair of Jaguar cufflinks, ...[more]

38
A boxed, unused Lotus Sports Car presentation set to include a stainless steel 4oz hip flask with fitting funnel and drinking vessel,

together with a onyx Lotus desk ashtray, approx. 9cm x 9cm. (2)--

39
A pair of mint and unused cufflinks for the classic Porsche owner, with enamel Porsche Stuttgart colours and gold plated finish in the

original presentation case. Circa 1960s/1970s vintage cufflinks of the classic Porsche period.--

40
MG circular alabaster showroom ashtray, appears unused from new, ex-University Motors, MG Sales Dealership, London, 1950's era,

approx 9 cms.-

41
Large and impressive circa 1928/29 St Christopher radiator mascot, by AEL (Augustine & Emile Lejeune Mascots), base stamped and

numbered 199, approx 16.5 cms.-

42 Bentley desk clock. The clock having a silvered face with numeric dial, by Kienzle, approx 11 x 13.5 cms.-

43
Five pairs of British Leyland cufflinks with blue enamel and gold plated finish, issued to British Leyland senior sales and design staff in

the 1970s. (10)--

44
Unique and unusual enamelled aluminium bulkhead fitting accessory depicting the much-loved comedy duo Laurel and Hardy, ex-USA

film studios, approx 13 cms h.-

45 Brass leaping jaguar walking stick, approx 90 cms. 

46

1920's Pontiac Cars pill box, an advertising and promotional item for Pontiac Cars, the bronze and enamelled logo on the lid reading

'Pontiac Chief of the Sixes' (six cylinder cars), with the Pontiac chieftain in feathered headdress, approx 6 x 3 cms, together with a silver

plated match box cover de ...[more]

47 Good selection of vintage and classic car hand tools, including screwdrivers, wrenches, adjustable spanners etc.



48
Early 20th century 'Hornet' silvered bronze with garnet eyes, rear of the base stamped Asprey, approx 6.5 cms h, supported on a

circular radiator cap.-

49 Mercedes-Benz stainless steel drinking flask, 5oz capacity, classic 1970's Mercedes Benz period, approx 11 x 8 cms.-

50

Art Deco MG car club full-members car badge, chrome plated and enamelled in 1930's original MG 'Cream Cracker' colours of brown

and cream, ex-Brooklands Motor Racing personality Charles Mortimer. The MG Car Club was founded in Abingdon in 1930, approx 9.5

x 9.5 cms.-

51
Mint and unused classic 1950's period Rolls Royce Owner's Motoring cigarette and small cigar case, by Army and Navy Stores of

London, boxed and mint with pale brown pigskin with gold plated frame and fittings, very attractive.-

52
Four Franklin Mint 1:24 die cast models, includes 1907 Rolls Royce Silver Ghost, 1925 Rolls Royce Silver Ghost, 1925 Rolls Royce

Phantom and 1939 Jaguar SS-100.

53 Joshua Lucas Ltd King of the Road brass lamp, no 720, approx 26 cms h (not including the handle).-

54

Only Fools and Horses original yellow Reliant Regal Supervan prop. This prop appeared in the 2012 Olympics closing show featuring

Rodney and Del Boy's memorable characters of Batman and Robin who appeared from the vehicle. The vehicle was fitted with

pyrotechnics to coincide with a countdown by Mich ...[more]

55 Jaguar 'Leaping Cat' chrome plated cork screw, approx 9 cms h.-

56 Edwardian vintage St Christopher motor car badge, approx 9.5 w x 10.5 cms.Note: St Christopher is the patron saint of travellers.-

57 The Pressometer tyre tester, complete with the original leather case, by T.B Andre & Co Ltd of London, for Balloon Tyres circa 1920.-

58
Toby Weller Edwardian motor accessory mascot, 'Toby' standing in his frock coat, boots and black hat with a book to his left hand side,

the mascot enamelled in various colours, treen display base mounted, ex-Museum display mascot, approx 20 cms h including the base.-

59
W.O Bentley (Cricklewood Factory London) Bentley showroom notepad holder, with mechanical perpetual calendar and pen rest,

approx 16 x 10 cms. The ivorine months are all present but May is faded.-

60
Automobilia Association interest, early flat "skeleton type" AA plate brass full members badge (no 3886K), AA New Coventry Street,

London, for the vintage and classic vehicle.

61
French 1899 pattern Vitaphare head lamp, nickle plated brass self-generating acetylene headlamp for central mounting to a veteran light

car, motor tricycle or motorcycle, recent Cotswold attic find, needs a detailed clean.-

62
Collection of auction catalogues for automobilia and early classic motor auctions. Useful for references and valuations, and evening

reading.--

63 Maserati interest, limited edition print by Craig Warwick, nr 4/500, signed in pencil, framed and glazed, approx 66 x 51 cms. 

64 Two metal AA badges, 0P10241 and 6A67412, used with screws, together with a Powell and Hanmer horn and a brass motor car horn.

65 Cast metal name plate for Castrol, approx 25 cms in diameter. 



66
A Joseph Lucas Ltd. King of the Road oil bicycle lamp, approx. 17cm, together with a Powell and Hanmer Ltd. 'New Horoscope' approx.

12cm. Both in very good condition, P&H one has some loss to paint on mount.

67 Contemporary Gulf petrol can, approx 35 cms h. 

68 Aluminium plaque depicting the Rolls Royce motif together with a pair of Rolls Royce chrome cufflink's. 

69 Cast metal Michelin man figurine, approx 40 h cms. 

70 Three sets of gentleman's chrome cufflink's including MG, Maserati and Bentley, boxed. 

71 A Lucas King of the Road double sided bell with mount, together with a King of the Road bicycle wheel mileage counter. 

72

Six brand new and unused accessories including a front nose Bentley wings badge, Bentley rear boot or trunk wings rear badge; limited

edition Bentley 1919-2019 Bentley Centenary rear boot or trunk wings badge and a Bentley electric clock - all unused and for the above

Bentley vehicles. (6)-

73
Southern veteran cycle club glass tankard, pint size, for the S.V.C.C 1983 coast to coast (St David's Head to Great Yarmouth) trial;

together with a brass Veteran Bicycle tubular-shaped oiler, circa 1908/1910 era.-

74
Rare nickel-plated pocket notepad holder, an advertising item to promote Glico Motor Spirit by Carburine Glico Limited, 1920's to 1930's

era.-

75
W.O Bentley Art Deco travelling and motoring vanity and grooming case for the vintage Bentley motorcar owner, complete with the

correct fittings, approx 23 x 17 x 7 cms.-

76
SS Jaguar Art Deco 1930's business card tray, uncleaned, with plated and enamelled SS-Jaguar emblem to the upper edge, approx

17.5 x 9 cms h.Note: this would benefit from a clean.-

77
Guy Motors Limited 'Indian Head' Guy Lorry mascot with painted details, Guy Red Indian Sioux Chief 'Crazy Horse' mascot. Measures

approx. 9cms.--

78 Joseph Lucas Limited of Birmingham, nr 317 pre WWI Acetyphote nickle-plated and brass cycle head lamp, dated 1912.-

79 Rare vintage classic car Continental Motor Club membership badge, Motor Union of Saint Josse. WITH 3193-43

80
Motoring mascot, 'Speed Siren' featuring a standing feminine nude with arms above her head, chrome plated finish, AEL stamp to base

area, circa 1920's, vintage period, approx 17 cms h.-

81
Unusual Skull accessory radiator mascot, stamped AEL copyright, (Augustine & Emile Lejeune Mascots Ltd) supported on a 1920's era

radiator cap, approx 8 cms h.-

82

Large and impressive motor car radiator, modelled as a feminine temptress, holding a scarf above her head, original nickel-plated finish

on a brass base, Edwardian period circa 1910/1914, very good detail and finish, mounted to a polished treen base for display, approx 26

cms h.-

83
Edwardian radiator mascot, depicting Zoroaster, Edwardian period, original nickel plated finish, approx 14 cms including the bakelite

base.-



84
1920's mascot of Bacchus, depicted as young boy, cherub like clutching a bunch of grapes aloft, finely detailed and mounted to the

original period radiator cap, approx 12 cms h.-

85
A pair of unisex Mercedes Benz cufflink's in the original box; together with a MB black leather with gold plated frame cigarette or

business card case by Longchamp and an unusual classic MB key fob. (3)

86 Red Arrows three dimensional RAF mixed media artwork, approx 120 x 80 cms. 

87
Austin Seven 'Chummy' accessory mascot, featuring a warning hand (to indicate other driver's to go steady), on original Austin Seven

'Chummy' bakelite and brass radiator cap, circa 1920's, approx 10 cms h.-

88 Rare kneeling toddler radiator mascot, original nickel plated finish, indistinct initials to his left leg, approx 10 cms h (including base).-

89 Alvis 'Hare' radiator mascot, Art Deco era, the seated hare is stamped to the base AEL (Alvis Engineering Ltd).-

90 Chrome plated leaping Jaguar car mascot, approx 17 cms in length. 

91

Two vintage large unused minute taking books, both bound in black leather with gilt lettering to front and spine with marbled page

edges. One titled Minutes of the Motor Department and the other Aviation Department Minute Book. Very good condition, would make a

good journal or album.

92
German Berlin Pennant fabric flag for radiator cap mascot type mounting to a classic Mercedes, appears to be unused, circa 1930s to

1950s. Mascot measures approx. 15cms in height, and flag measures approx 11.5cms.--

93

Pair of large and small 'Girder' adjustable spanners by Joseph Lucas Limited of Birmingham as fitted to the toolkits of Edwardian and

pre-war Rolls Royce, Bentley and other prestigious motor cars. Large spanner measures 19cms in length and small spanner measures

approx 9cms. Together with a Rolls-Ro ...[more]

94
Norton Motor Cycles chrome plated cigarette case by Har-Bro Motorcycle Accessories of England, for the classic Norton Motor Cycle

enthusiast, measuring approx 11cms.Note: Chip to the Norton logo - see images.--

95

Three motoring related books, including 20 Silver Ghosts (The Incomparable Pre-war Rolls Royce), Melbourne Brindle/Phil May

published 1978; "The Automobile Handbook and Guide" (limited edition fully-illustrated reprint of a 1900 publication by The Automobile

Manufacturing Company and The Gilt and th ...[more]

96

Unusual accessory motor mascot, featuring a classical figurine 1920's 1930's period, chrome plated on brass most unusual accessory

mascot, approx 7 x 5 cms. Together with a vintage Company of Veteran Motorist's V-formation 'VM' full member's motorcar membership

badge mascot, by the Birmingham Medal ...[more]

97
A pair of Lucas King's Own No. F144 oil side lamps c1910, approx. h 22cm, in good condition with no dents.Note: one red shade is

cracked.

98 Rare Edwardian butterfly girl radiator mascot, brass, on period radiator cap by Fenton's Motor Accessories Ltd of Islington, London.-

99
Corgi Toys Reliant Regal super van. The yellow limited edition 'Trotters Independent Trading Company New York, Paris and Peckham'

reliant van, made in 2006.-

100 Art Deco 1930s - 1950s travelling vanity and grooming case for the vintage and classic Bentley owner.--



101 Cast metal oval name plate for Bugatti, approx 37 x 17 cms. 

102 Chrome plated Jaguar walking stick, approx 90 cms. 

103
Federal Ministry of Petroleum Resources chrome plated cigarette case, the ministry of Nigeria that controls petroleum resources from

Abuja together with another of a different shape and design for the promotion of the same organisation. (2)-

104 North American Racing Team Ferrari 'Prancing Horse' fender stickers. (2)-

105
Fabulous Art Deco motoring drinks case for the period Bentley owner. The mid-brown leather travelling case contains two glass

decanters with two nickel-plated drinking cups, by Homa Motoring Accessories, in very good condition.-

106
BMW Driver's black leather covered motoring drinks flask, with a 8 fluid ounce capacity together with a really attractive BMW chrome

motoring accessory cigarette case, in very good condition. (2)-

107 American metal road sign US HWY 67-77, approx 46 x 30 cms. 

108
Charlie Chaplin motor car radiator mascot. The famous 1920's comedian seen standing with his trade mark bowler hat and walking

cane, mounted to a period radiator cap, recent barn find, needs a careful clean, approx 12 cms h.-

109 Limited edition poster print nr 4/300 - Ferrari 599 approx 59 x 40 cms, GTB Fiorano with drivers signatures. 

110 Joseph Lucas 'King of the Road' no 630 veteran car oil rear lamp, circa 1900-1914, approx 23 cms h.-

111 Contemporary Rolls Royce petrol can, black with white enamel approx 35 cms h. 

112
Seven Danbury Mint classic car models, including the 1937 Lagonda Rapide, 1904 Wolseley, 1948 MG-TC, 1929 Brooklands Riley,

1934 Austin, 1936 Alvis, 1924 Vauxhall. 

113 Contemporary Union Jack flag, worn effect, approx 150 w x 78 h cms. 

114 Southern Comfort belt, stamped Tiffany on the leather strap. 

115

Limited edition Frank Wootton 'The first for the Few' the first production Spitfire K9787 First Flight 14 May 1938 Chief Test Pilot Jeffrey

Quill, signed in pencil by the following signatories including A.F Clifton MBE, Jeffery Quill OBE, AFC (Test Pilot), Frank Wootton (RAF

artist), Arthur Rubbra C ...[more]

116 Mercedes Benz chrome bonnet mascot, supported on a wooden plinth. 

117
After Rene Lalique 'Hirondelle' car mascot on silver plated mount, approx 15 cms.--December Fine Jewellery SaleThe swallow has been

mounted into white metal (possibly silver and the signature is therefore covered).

118
Shell Motor Oil and Gasoline Art Deco period counter ashtray approx 8 cms diameter to promote Shell Oil and Gasoline products

together with a copper Amilcar pin dish approx 10 x 7.5 cms.-

119 Novelty coat hanger depicting four gear sticks, for the Top Gear enthusiast. 



120 Aluminium  mounted leaping jaguar bonnet mascot, approx 14 cms in length. 

121

Five pairs of mint, unused plated and enamelled cufflink's, ex-stock of Manhattan Windsor (Motoring Regalia and Accessories) Ltd of

Birmingham, a company which ceased production in the 1970's, cufflink's include Bentley, BMW, Jaguar (gold-plated), Ford and Leyland

(gold-plated).-

122 1950's Rolls-Royce cigarette case, circa 1950's by OPL Motor Accessories of London, unused, approx 14 x 8 cms.-

123

French brass radiator mascot Shoe Shine Boy, Edwardian circa 1910/1912, the figure having a brush in his left hand, saluting his cap

with his right hand, kneeling and waiting for a tip from a grateful customer, the number 23 to his tunic, an eight-pointed star emblem to

his left arm, highly detailed ...[more]

124 Bespoke piston and air-cooled piston pot lamp, from a classic VW Beetle, approx 28 cms, bulb PAT tested. 

125

William Morris, also known as Lord Nuffield (1877-1963), autograph and printed photograph together with two dated letters. Letters are

dated 29th May 1947 and 13th June 1947, both written by Lord Nuffield's private secretary from the Nuffield Organisation, Cowley,

Oxfordshire, complying with a reque ...[more]

126 Cast metal name plate for Jaguar, approx 35 x 17.5 cms. 

127
1930's silver plated bon bon dish, having pierced decoration, with an enamelled Bugatti logo to the centre area, approx 17.5 x 9

cms.Note: this would benefit from a clean.-

128

1930s to 1950s Bentley Derby Factory Travelling Motoring brown leather vanity and grooming case, with powder holders, safety razors

in brown bakelite holder, comb, scissors, vanity mirror, hairbrush, manicure set etc. as carried in the Bentley MK6, R-Type and

continental Bentley cars of the period.- ...[more]

129 Original American Stop Ahead road sign, metal, approx 76 x76 cms.

130 Vintage BP petroleum spirit can, maroon finish, approx 28 cms h. 

131
Corporate Hospitality stainless steel cocktail shaker, to promote Kawasaki Motor Cycles, original enamelled body with natural stainless

steel fittings, appears to be unused from new, circa 1970's classic motorcycle period, approx 22 cms h.-

132
Rolls-Royce Feeler Gauge, 10 bladed from a vintage or classic Rolls-Royce, fully-stamped Rolls-Royce and in very good fully useable

condition, approx 9 cms.-

133 Original The Morgan Malvern soap bar, depicting Morgan Plus 4, approx 15 cms, boxed. 

134 Gentleman's woollen skeleton-lined Boggi Milan blazer from the Ferrari enclosure size 48 European. 

135 Shell Motor Oil Malaya chrome cigarette case, approx 13 x 8.5 cms. 

136 Bentley chrome bonnet mascot, approx. 16 cms h. 

137
Louis Lejeune chrome plated horse and jockey radiator mascot, full under base markings, excellent original condition, approx 10 cms in

length.-



138
Roll Royce: an unused pair of original 1979 plated and crimson red and black enamelled unisex shirt cufflinks; part of the 1979 Rolls

Royce 75th year of the company limited edition RR accessories range. 

139
An Edwardian copper and brass hot water heater, perfect for the annual November London to Brighton veteran car run and other chilly

events in an open motorcar. 

140 An English large and impressive accessory mascot of a Champion Footballer, circa 1920 era, approx 20 cms including the base.-

141 Gordon Keeble Sports Cars tortoise mascot, the emblem of Gordon Keeble, approx 8 cms h.-

142 Vintage tin Shell motor spirit 3/- can, gun-metal grey, approx 28 cms h.

143 Bentley silver plated carte de business tray for the vending of business cards at a Bentley Showroom, 1920's era.-

144
Limited edition desk display piece, featuring the world famous motor racing champion J.M Fangio, limited edition piece from the Fangio

Museum in Argentina.-

145
Racehorse and jockey Art Deco chrome plated car mascot, mounted to a period 1930's Italian Travertine marble base, approx 20 x 14

cms.-

146 Edwardian vintage brass motor repair blow-lamp for the mechanic maintenance of the early motor vehicle.-

147
Bentley travelling leather cigar and cigarette case by Orlik Motor Accessories of London, circa 1950's classic Bentley period with gold

plated fittings.-

148
Brooklands 1920's snapshot album from Brooklands Race Track, Weybridge, Surrey, numerous fascinating colour shots (12) including

the original blue mailing envelope unused.-

149
Lucas 'King of the Road brass motor oiler, nr 40, as fitted to a Rolls Royce Silver Ghost Phantom 20 HP and 20/25 Rolls Royce

Motorcars, circa 1918 to 1932 era.-

150

Marcos Sports Cars chrome plated advertising cigarette case, launched in 1959 Marcos GT Promotional Item original and fully useable

original condition. Marcos Sports cars was founded in 1959 by Motor Racing personalities and enthusiasts Jem Marsh and Frank

Costin, approx 11 x 8 cms.---

151
Bentley: Unused from new Stratton Motor Accessories gold plated lady driver's powder compact with interior fittings in original black

fabric carrying case and instructions complete with the original sales box.-

152
Collection of mint and unused key fobs and key rings, the ex stock of Manhattan Windsor Ltd Motor Trade Regalia and Accessories, to

include Rolls Royce x 2, MG x 2, Bentley Abarth Racing x 6.-

153
Six Wade edition veteran car half-pint limited capacity beer mugs, each decorated with a veteran car, to include Sunbeam, Darracq, de

Dion Bouton, Spyker, Benz and Peugeot.--

154 MGB 1960's/70's brown leather travelling and motoring wallet for the classic MGB owner.-

155 1940's / 50's Automobile Association car badge of the classic car; together with the original AA members AA box key.-



156
Pre-war silver Lucas 'King of the Road' director's lapel stick pin; another for Mercedes-Benz senior staff and another British Leyland

staff, circa 1960's and 70's.

157

Set of six Champion D-16 (18mm) spark plugs, as used on many Edwardian and vintage pre-war motor vehicles, to include Rolls-

Royce, Bentley, Humber, de Dion Bouton and many other early motor cars, these were used for just 20minutes to test run a rebuilt

1920's Rolls Royce engine, so virtually new. To ...[more]

158
Antiquity bronze figurine, believed to be part of an Egyptian votive statuette of a peregrine falcon or the god Horus, approx 5.5 cms h

and 5 cms in length.-

159
Antiquity Roman bronze figurine, 1st century believed to be a gladiator, the muscular male nude is depicted clutching a weapon and

shield, approx 8 cms in height.-

160
Antiquity Roman bronze figurine, 1st century believed to be depicting a gladiator, the muscular male nude is depicted clutching a

weapon and wearing a helmet, approx 7 cms.-

161 1st century Roman bronze figurine, 1st century believed to be a gladiator, possibly furniture pediments, approx 8 cms each.-

162 Antiquity souvenir Egyptian bronze bust, Osiris, approx 4.2 cms.-

163 Antiquity large Egyptian figurine of a seated cat, approx 9 cms.-

164 1st century, small bronze figurine of a winged putti, approx 5 cms h.-

165
Brass grease gun/oil syringe for a vintage and classic motorcycle lubrication, with the 'Motorcyclist at Speed' logo, good quality early

motorcycle essential accessory.-

166 Rolls Royce desk mechanical desk calendar, 1950's era, fully operational, good condition, approx 11 x 5.5 x 5.5 cms.-

167 Automobilia books, W.O Bentley (good condition), Alfa Romeo, Mercedes Benz 300 SL and three Ferrari books. 

168 Vintage tin Pratts petroleum spirit 3/- can, orange finish, approx 28 h cms. 

169 Pair of classic car mirrors, depicting early racing cars.

170
Rare and impressive Edwardian brass car mascot, circa 1910/14 period, approx 20 cms h. The cherub is depicted marching playing a

drum.-

171
Stainless steel travelling and motoring spirits flask for the Allard sports car owner, together with a stainless steel (6 fluid ounces

capacity) motoring flask for the classic Morgan sports car owner, appears to be unused from new.--

172
Mulliner Park Ward (Coachbuilders) wood and brass framed hand brace, named John Tomlinson.Note: Mulliner Park Ward were motor

body builders of Park Royal, London.-

173
Rare self-generating acetylene bicycle lamp, nickel-plated and brass finish, by Scharlach of Germany, named and Scharlach logo to the

original front lens which is rare to find still intact.-

174 Edwardian brass 'Lighthouse' motorcar mascot, on the original radiator cap, circa 1918 period, approx 20 cms h.-



175 Gentleman's vintage wool and fur-lined car coat, size large, perfect for the open-topped veteran motorist. 

176 Mid-20th century velum steamer trunk, originally purchased from Harrods, approx 52 x 33 x 92 cms. 

177
Brighton Speed Trial poster, the poster features a Type 4 C Maserati and Bugatti, the image designed by Basil Smith (1925-2010),

approx 42 w x 58 h cms, the poster bears Brighton & Hove Motor Club badge, framed and glazed. 

178 Vintage tin Esso 3/- petroleum spirit can, forest green finish approx 28 cms h. 

179

Rare Fred Astaire and Ginger Rogers Ballroom Dancing Champions Art Deco Accessory motor mascot by the Augustine and Emile

Lejeune Mascot Company, stamped AEL. 1920s to 1930s period with the original nickel plated finish on bronze base metal on a

rectangular base, measures approx. 13cms.--

180
A good brass Vulcan 'Blacksmith' motor mascot by the Vulcan Motor Company of Southport Lancashire. The rarer example for the

Vulcan Motor Car or Commercial Vehicle circa 1908-1914, mounted to a black bakelite display base, measuring approx. 16cms.--

181
An original pair of 1950's string backed leather motoring and motor racing gloves by Dent Fownes Motoring and Racing Accessories.

Together with an Edwardian Rolls Royce chauffeur's oval shaped brass studded upholstery brush, well preserved condition.--

182 1950's veteran car drinking set, containing six shot glasses English made, complete with the original box. 

183
Silver plated circular serving tray, bearing the British Racing Motors enamel emblem, approx 33 cms in diameter, believed to have been

used when celebrating racing success.-

184 Cast metal train sign, depicting contemporary Yorkshireman, approx 59 x 11 cms. 


